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gg%’ﬁﬁmﬁ%¥@ﬁ” EJEET (L= 190m  CFEE#IE | 2,024,000 5. 5.23| 5. 9.15
2%1%’%%“%%%@’&” FH 4 HT L= 150m & | 5,456,000 5. 5.30( 6. 1.12
gigﬁo%ﬁﬁﬁ%mﬁ AR ey L= 150m FAHBEIE: | 5,115,000 5. 5.19| &L
g%%@sﬁ%ﬁmﬁ%ﬁﬁmﬁ” ;,Ef%g%’a L= 60m FAMBENE: | 1,210,000 5. 5.26| HaLr
%E%gg%ﬁ&mﬁ%T“ AT L= 250m CFmEiflE | 2,464,000] 5. 6. 2| 5.10. 5
@%%ﬂg‘%’g(ﬁ%ﬁﬁmﬁ% = T L= 100m “Fmifl&E | 1,463,000] 5. 6. 2| 5. 9.28
%g%o%ﬁﬁmﬁ%ﬁﬁﬂmﬁu FJIT L= 217m JAHUEE:| 4,983,000 5. 6.13| ML
ﬁ%é;;o%ﬁﬁmﬁ%ﬁﬁ IAFEET  |L= 330m MR [ 8,646,000 5.10.31| Jii T.F
%Eﬁéggﬁ%ﬁﬁ%uﬁ% jif;& L= 100m FAHbENE: | 3,289,000 5.11.10| Ha L
Eg%%e&%ﬁﬁ%mﬁ%ﬁﬁﬂﬁ /NI HT L= 20m FiHhj& 308,000 5.12.14| 6. 3.22
i%%ffiﬁ%ﬁ%%ﬁﬁf s FL T L= 120m F&4EFRA [ 10,670,000| 6. 2. 9| fE L
5382%’%%%%“55%%%1 AR BT L= 98m - 46??;1 13,299,000| 4. 9.17| 5. 6. 9
TR A SRR 8o\ B R L | A5 T L= 178m W= 4.0m| 20,790,000 4.10. 8| 5.10.31
@g}g%g& ML Il EJAET |L= 103m W= 4.0m| 10,516,000 4.10. 8| 5. 5.24
F‘%%;ﬂg%ﬁﬁ%ﬁ)wﬁ%ﬁé JCEHHET  |L= 180m W= 4.0m| 24,541,000 4.10. 8| 5. 5.31
E%ﬁ%@ﬁgw%%%ﬁﬁmﬁ IR ET L= 19Im W= 4.0m| 18,953,000| 4.12.17| 5. 9.15
$EE"382%’%%%%“E%§%I gﬁg?& L= 169m W= 5.0m| 18,953,000 4.12.27| 5. 7.19
iaﬂg%%ﬁﬁ%mﬁ%%ﬁi = IRET L= 13Im W= 4.0m| 18,667,000| 5. 2.25| 5. 8.21
i@ﬁgg@%g’ 0GR D FFIEET L= 45m W= 4.0m| 6,490,000 5. 2.21| 5. 8. 7
gg{%?;?,u:a%ﬁ%%m\ﬁ WIFIEET  |L= 156m 5'6?;]& 26,433,000 5. 3. 7| 5. 9.27
iﬂél%%ﬁﬁ%mﬁ%%ﬁi FMITH |L= 100m W= 4.0m| 11,088,000| 5. 7.15| 6. 2. 9
QW%%’W%M\E%%@I PRI HT L= 116m W= 4.0m| 10,648,000| 5. 6.13| 6. 1.18
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HEL T HENE TR (M) [ THEAR|ETHEAR
iﬁﬁz RO BB Ly L= 18m " 44?;“ 27,071,000| 5. 7. 8| 6. 2. 6
%iiw R CEHEE | pg L= 100m W= 4.0m| 32,450,000| 5. 9.16| fi L
?%9 FRRD\VEBEIET | gy L= 264m W= 5.5m| 9,152,000| 5. 9. 5| 6. 2.14
%?%1031%¥}%§%§W\5§%% iR iy L= 253m W= 4.0m| 25,333,000| 5. 9.12| 6. 2.27
gﬁﬂm%ﬁ&mﬁ%%ﬁi FIAETAL L= 126m W= 4.5m| 24,992,000 5. 9.26| fE L.+
$§43%¥%%“E%%ﬁ1 AT L= 138m W= 4.0m| 15,070,000| 5.10.17| fi L
ﬁifgggiébg%g’ MOBBID Narpymmy o= 1amm 4;5?;“ 23,100, 000| 5.10.21| fE T
gisz&%ﬁﬁ%@miﬁ%%ﬁz BHyTHT L= 256m W= 4.0m| 32,758,000 5.10.24| fi L
%ﬁgo%ﬁ&m%%%ﬁﬂ FARHT L= 272m W= 4.0m| 35,585,000 5.12.12| fi L
Hﬂ49%¥%%bﬁ%ﬁéﬁi TFEFEET L= 13Im W= 4.0m| 16,940,000 6. 1.30| ffi .+

(3) FRIEIME BN

HES T HENE TR (M) [ THEAR|ETHEAR
ﬁmmﬁ@i%iﬁ%iﬁﬁiﬁﬂ%ﬁ A HHT L= 64m  BESIE 352,000| 4. 5.17| 5. 5.25
?%%HU% ENEREFURE AR HT L= 90m BESHIE 770,000 5. 5.26| 5. 9. 4
%gg{ PMMAFERIAE | oy %Eéi%ﬁﬁﬂ%%ﬁu 43.670| 5.10. 6| 5.10.31
HOREFFRESME B AL T3 PN L= 30m #fi%E L9 517,000| 5. 7.22| 6. 3.22
%gﬂﬁ, TANTREAE R ifgg’ L= 101m #f%E 9| 2,442,000 5. 9. 5| 6. 2.14
?gm(ZID% FESMBR R A BT L= 39m #2ETHF| 1,100,000( 4. 9.17| 5. 6. 9
AT SR E SME A AE T A LT L= 43m Hi%ELTH 539,000| 5. 7.20| 5. 8.28
FRNST HREAME RS THE |R)I5TH |L= 156m 4% T# |  3,916,000( 5. 9. 9| 6. 3.15
SN BTERE S B S T AL L= 47m #2ETHF| 2,266,000( 5. 9.30| 5.12.20
S BT 3R E SME A AE T R HT L= 234m &F¥ETH| 6,028,000 5.12.19| 6. 3.19
TP T 3R SME AL T3 LG L= 70m &FEETH|  1,947,000| 5.12.23| 6. 3. 6
TEANTERESE A THF | FEIET |L= 53m AR TE| 1,922,800 6. 2. 9| ML
T HTRRE S e A T T T L= 17m #i%E T 539,000 5. 9.26| fiti T.rf
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B FEZ NG S

1 AR EEICONT

FEL FERET FENE LG (M) | THEAR |5 THEAR
AR ERAEREB L |TN—M  |BaERE 8,222,532| 5. 4. 1| 6. 3.31
;ﬁﬂqmllw}@u%%ﬁ%ﬁ% HEET A+ A=39,780mi PREL 7,106,000 5. 4.29| 5.11.30
;ﬁﬂqmﬂ%?ﬁ%l%ﬁﬁ%ﬁ% RJIETSL |A=37,500nf  BREE 6,523,000 5. 4.29| 5.11.30
;ﬁﬂqmﬂmmmmﬁ%ﬁ%? TEAIETA: |A=17, 2000 BREE 3,300,000 5. 4.28| 5.11.15
gggmzmm%ﬁm%%% JE A T A=28, 600nd [REL 3,245,000 5. 4.28| 5.11. 1
gg%w@%ﬁ%mﬁ@&ﬁ@% BTSN [HEER AR 297,000| 5. 4.19| 5. 5.28
gggmﬁﬂwg@@mﬁ% FH B 1] R FEIHE R - HE A 341,000| 6. 1.30| 6. 2.28
YE AT 1B s s T /NIRHT L=28.5m FEEERE 1,287,000 5.10.27| 6. 2.13
Y P RRE) | s e T /NIRHT L=18.0m FEERE 1,232,000 5.12.28| 6. 3. 8
YEFHT RPN EFE T YT 44 L= 4.5m AlHEERE 1,287,000 6. 1.27] 6. 3. 8
2 HKBREB/EXRIIONT

HIES L T HENK R AHR (M) | TAEAR |52 THA A
VFUIE? 7N e Sy i i R e U 1=325. 0m FEfiax 7l 9,196,000| 4.10.14| 5. 5.17
SRR HEK S SRR R RRE | AR SRET L=190. 0m FEfizx 7l 8,580,000| 5. 1.13| 5. 6.21
RETHEK S E A A ZRRE | AR RET HE A 1,826,000 5. 3.10| 5. 5.28
A0 AT PR KRS O B ZERE (TR T (M 55,000 5. 7.29| 5. 8.17
ggg%&%m&%&ﬁ&%%&% PN T R R T G P2 S 495,000 5. 4. 1| 5. 7.19
gig%g%@g%%a:ﬁo PZEET ey R 880,000| 5. 5.20| 5. 6.28
{fgﬁg%ggi}jg%%a:& SRS L N 37/ R 3,135,000| 5. 5.26| 5.10.22
Egg%;%m%zﬁ}ﬁ%%&%t& E%E FH i) £ 9,306,000| 5. 7. 7| 5.11. 3
%gg%&%ﬁﬁ%%ﬁﬁﬁﬁ A JECHT %%&“%Wﬂﬂ%%% 105,050 5. 4.25| 5. 5.18
%gg%&%ﬁﬁ%%ﬁﬁﬁﬁ = 1A %%&“%Wﬂﬂ%%% 182.270| 5. 5.24| 5. 6. 12
ig%lg%kﬂ@%ﬂi%&ﬁﬁ%%ﬁ TEANET  (RE0E IR PR 495,000 5. 8. 2| 5. 9.25
Egg%%%m%z%%%m&%ﬁ E%E SR 2,904,000| 5. 9.12| 5.12. 6
;gg%‘rﬁm%ﬁﬁ%%@@E E%E fEERE 495,000 5. 9. 6| 5.12. 4
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FEL AT FENE A5 (W) [ETHEAR|ETHEAR
%g}”mﬁ*%ﬁﬁé%%ﬁ JEAIET [L=190. 1m g’%ﬁﬁ% 26,796,000 5. 1.14| 5. 7.27
AEEETHE KBS R FRSRECE T |, _ PEAKAE &

(2 09) A LT L=163.0m ) "0 18,381,000| 5. 1.31| 5. 8.18
ST HEK TR L =T L=26. Om f;?}é%ﬁ 3,718,000 5. 5.20( 5. 9. 5
= N Uy LS 7177
gﬁmﬁ%mﬁﬂﬁ%@’éi N JELHT [=118.0m /L b4k 1,133,000| 5. 5.19| 5. 8. 3
T

. s Ry 7 A

gﬁmﬁm&%/ﬁﬂg@ﬁaaﬁz;ﬁi PN JELHT 1=284.0m H /L —| 125,994,000 5. 7.25| KT
N

A% T Pk TR L AR ET L=31.5m Eﬁ?%m 2,013,000 5. 8 5| 5.12.12
BHHI T

20 ST Pk TR LR S JE T L=76.7m FRPM ¢ 38,599,000 5. 9.12| M.+
1200

EERTHEK BEAT A T35 SEZENT L=48. Tm f;?}é%ﬁ 319,000| 5. 8. 9| 5.10.16
Ry 7 A

A% T T PR TR L AR & 0T 1=89.3m A N—| 26,693,700 5.10. 7| Me T
F'tlﬁJ
i Al VU

JREFEIT K B TR T JERFEHT [=52.0m ¢ 250, 3,856, 600| 5.10. 17| JE T
PRP ¢ 250
BHHI VU
¢ 300, ¢

BHYCHTHEAK B ek T3 BRYLET L=187.3m 400, 40, 700, 000| 5.10.24 | JE .5
e T.VP
6 400

iﬁmﬁm%ﬁ?%ﬁgﬁﬁi HUEHT L=20. Om lif?goivu 1,287,000| 5.10.27| 6. 2. 6

N SEE U N — F’ﬂﬁ”l fn

HIRMTHEK B HT3% T2 HIRHT L=85. 5m PRP 350 14,619,000 6. 2.27| #HETH

SOBFAT B A B T Tk SEFRT |L=47. Om E’*EE'LIBO 6,087, 400 6. 2.27| W
TEET,

JCA T HEZK B TR T JuA7)IIWT [L=153. 5m g/’vii 319, 000,000 5. 9.26 | fi L
N

3 HEKBHMIFEEIZOWLT

FEL R PT FENE e (W) [ETHEAR|ETHEAR

RS TIRE L | oy | g 1,320,000| 5. 4. 1] 6. 3.31

= HEAE LA TvA =] mpiras v

%@Fﬁfﬁiﬁgﬁé@%gf@% . ?fﬁqﬂa (RZ S PR 137,060 5. 4. 1| 6. 3.31
%ggm%&mjw%%ﬁ¥ N i 37 3,068,010 5. 4. 1| 6. 3.31
TARMER ERAEREER LT [N —H  [RAEEER 11,032,187| 5. 4. 1| 6. 3.31
?ﬁmﬁbﬁ@%ﬁ&«@%ﬁ%ﬁi P —H Egg%ﬁg%g% 747,615 5. 4. 1| 6. 3.31
BEAKBE & HEFFE BRSERS AT MN—H  [fiEkHER e RS 776,372 5. 4. 1| 6. 3.31
MK PEA i R S KPR % | R 7K P i 5% 25 oD

St N —H B 25 1 K B 2 374,990| 5. 4. 1| 6. 3.31
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HEL HEETT HENE BRI eH4E (M) | & THEAR | THEAR
N A e s o S A TG L) A=17,300m BRI 1,166,000 5. 4.28| 5.11.14
i%ﬂm%l%ﬁﬁ%m%%¥% T HET A=17,300md BRI 1,122,000 5. 4.28] 5.11. 1
HEK B BR R 5 AEJEHETAL |A=4,900m  BREL 803,000| 5. 4.28| 5.11.27
??ﬁ@%ﬁﬁ%mg’%%%%% ZaSENil) A=4,400nf [REL 704,000 5. 4.29| 5.11. 1
iﬁﬁf%@%ﬁ%%&%ﬁ%ﬁ%&% E@EEZT A=6,000r7 [REE 1,188,000| 5. 4.28| 5.10.24
ggm-{;gmg@%%@%ﬁ%ﬁ & IRET A=17,800mF R 2,992,000| 5. 5.12| 5.11.14
%g%g&&%ﬁ%}%ﬁ%m&%ﬁ JEF)IET [A=4,800n  BREL 682,000 5. 5.13| 5.11. 6
ig%%wjk*%(%@”%% FAREFHT  |A=16,800nf B 2,530,000 5. 5.12| 5.11.24
%g%wwm%m% K ERHT A=11,72008 R 1,562,000 5. 5.12| 5.10.25
INRHTHE K BEPRECERS Z55€ |/NIRHT A=2,600md BRI 429,000| 5. 4.22| 5.10.26
A SR A 2R mN—M |l S A 8,074,000 5. 5.26| 6. 3.10
%ﬁ%mxyu_y%?ﬁﬁ%ﬁ [ I R 2,529,917| 5. 5.10| 5.11.30
g%ﬁ FPREIRBE R ﬂ,fii?j BB RS 473,000 5. 6.13| 5. 7.21
g%;gigﬁwﬁgxyu—y TREFET RS 352,000 5. 6.28| 6. 3.15
??gtm%%ﬁﬁﬁyﬂ@% NREFHT TR S T 330,000| 5. 8.25| 5.11.20
TZART P K B e Lo ZEET W AifE T 308,000 5. 8. 2| 5. 8.31
?ﬁﬁbﬁ%%m?jy{gﬁi TREFHT |7 =L st 192,500| 5.12. 7| 6. 1.25
ﬁ%?ﬁ&%ﬁtm%%ﬁﬂ%%&ﬂ FREFHT  |L=66.5m I L 2,145,000 5.12.16| 6. 3.15
4 GANHRFEIZONT

A FEEPT HENE LR AR (M) | & TFEAR |5 THEAR
Y FHIAAT 1R ) AR 3 5 22 7 %jﬁg V=290m R 17,600,000| 5.11. 7| 6. 1.23
5 MHTKEBEBEXRIZDONT

HEA HEEETT HENE LG (M) |FTHEAR | THEAR
i%ggi%%ﬁwﬁk%wg RS |-nis0.on FEREREEN| 23,430,000 4. 6.24| 5. 5.29
gﬁ)ﬁmﬁme%{%E%{%% SN |EERE 330,000| 5. 6.22| 5. 8.10
g}gigfﬁg;g%ﬁﬂ%% JLE AT [L=200. 0m  FEhEaF 6, 380, 000| 5. 5.23| 5.11.18
%ggiﬁﬁﬁﬁﬁ%%ﬁ%ﬁ et Ay %ééi%ﬁﬁﬂ%%ﬁu 41140 5. a.12| 5. 5. 9
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FHEA FHEEPT FENE FaAE (M) | TEA B 52 T4 B
%ggiﬁﬁéﬁﬁﬂg%gugﬁﬁ {E5HT %ggwﬂﬁ%%ﬁ” 82,280 5. 5. 8| 5. 5.24
MHET 55 1R B R B 227 EY%LMT AR B 1,617,000( 5. 7. 1| 5. 9.28
B - B 2P KB A o ]

7' — b HZIEE B X B F i HES e 18,975,000 5. 7.25| fiti T.H
B Z e T
%ggi%ﬁﬁﬁﬂ%%ﬂlﬁﬁﬁ sy %%@Z%Mﬁﬂ%%gu 770l 5 8 2| 5 82
B - B 2K A T o
77— b AFEFEER MR EHE kT HOET AR A 2,618,000 6. 2. 6| fg T
A2
WHER 5 LR i s 255t g%ﬁ” V=26011 Vi 17,028,000| 5.11.21| 6. 2. 5
%Egﬁﬁgﬁﬁﬂgﬁ%%ﬁ {E5HT B R 82,280| 6. 2.29| 6. 3.13
152 Bt > . 4. . 3.

%ggi%ﬁﬁﬁﬁ%#ﬁu%}ﬁﬁ o [T %%;&“i%ﬁﬁﬁ%%ﬁu a.140| 6 2.20| 6 313
;iﬁgﬁ{gﬁ?*%ﬁﬁ%ﬁm THHET  |L=145.9n E’i%};%o 37,796,000 4. 9.17| 5. 5.10

PHAT L

- T HP ¢ 600

FON T BT FARBSE T3 | BNAT R g 50 rewtg 28,567,000 4. 8.16| 5. 5.14
AECGE 15 AN

500, ¢

700
gigﬂm?j@gﬁ?ﬁﬁé& K ERET L=83.3m VU ¢ 500 14,828,000 4. 9.17| 5. 6. 3
iﬁg?ﬁf@iij‘%%m S IR L=24. 6m f;gjéﬁﬁ 2,860,000 5. 2.21| 5. 7.20
%%ﬁ“ﬂ*%*ﬂ%ﬁ% PRI T H |L=88.5m VU ¢ 300 11,979,000 5. 2.18| 5. 7.21
iﬁgﬁm?m%ﬁﬁ%ﬁ& A T 1=123. Om 4;%%01 67,089,000 5. 6.10| 6. 2. 5
gi@gﬁme%%ﬁﬂ%@ﬁg JtE MY |L=55. Om 5%57%%5 24,651,000 5. 6.24| 5.10.10
iigﬁgﬁ?*wﬁﬁ%g& {EFEHT L=124. Om 5%57%%5 29, 656,000 5. 8. 8| 6. 3.14
BT TR L [ BRE L=111. Om TJ‘EBIO 134,966, 700 5. 8.15| T
TS TR THRAE ey fL-2s en DT 2 220,000( 5. 8.29| 51030
%EE?,;}E%WMMW gﬁ”mT L= 4.2m f;y%ﬁ 1,122,000 5. 8.23| 5.11.27
?gﬁw?m%ﬁﬂ%g&gﬁ Y ET L=87.9m ?5‘57@5& 27,566,000 5.10. 7| 6. 3. 6
@iﬁgﬁgfcﬁ@z;}(%ﬁﬁ%g JLE AT |L= 6. 0m 5’*3%2%0 1,259,500( 6. 1.19| 6. 3.14
6 #HTFKEBHEFEEICDONT

HHEA FEEPT FHENE REHE (M) | B TEA B |52 THEAH
NN VIR— VIR THEERE | VIR—IVIR T
Eg%;;;; PR TR s e st g\%%ﬁ%”jh/7 1,870,000 5. 4. 1| 6. 3.31
BREE KR A 77— MR e en g
fifi B OMRP S5 2B AR A5 > 77| 00 e gy (MR R P 7S 3,300,000 5. 4. 1| 6. 3.31

7 — b xR P TR
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HEL HEETT HENE LG (M) | THEAR | THEAR
%iﬁ%ﬁ%ﬁé@%gﬁ%% ?fﬁﬁﬂa TR 08 PREETS 156,750 5. 4. 1| 6. 3.31
T MERF S 25T mN—M | EEHERAE 998,189 5. 4. 1| 6. 3.31
%g;*ﬁﬁ&mjbk%%ﬁ% HiN— iR 5,072,760 5. 4. 1| 6. 3.31
TAMRERAEREBZE |THN—M  |BoEREES 30,258,976| 5. 4. 1| 6. 3.31
?ﬁmﬁww%ﬂ@%ﬁ%ﬁ% P Egﬁ%ﬁg%g% 631,488| 5. 4. 1| 6. 3.31
PR MERFE BB ZRE | —M (MR s B RS 829,532 5. 4. 1| 6. 3.31
ggﬁbﬁﬁ{%ﬁﬂm@%ﬁ P g%g&;ﬁﬁ%ig 7,790,739| 5. 4. 1| 6. 3.31
ﬁgflﬁ%ﬁfiggg;ﬁh g1 T H ?;;%E#VEEX 671,000 5. 4. 1| 6. 3.31
AT FOKBEBEBREF B ZRE [TPRLETAL [A=19,400md  BREE 3,388,000 5. 4.29| 5.12. 8
fmimgﬁ%m%%§¥;%§ HEFHTAL  |A=8,060m  BREL 1,221,000 5. 4.28| 5.11.14
ggﬁﬁi&gﬁ%M%ﬁ¥% JTA)IET  |A=5,000nd  BREL 1,991,000 5. 4.28| 5.12. 7
%g{eﬁﬂ%%m“%%¥% i%mTE A=10, 10008 FRE 1,628,000 5. 4.28| 5.11.20
%gg%‘WTm%%&m&%E ﬁ“'iﬂa A= 500m  BREL 517,000 5. 4.29| 5.11. 1
P& 3= AL B S e EZ%LMT A=5,760nt FREL 1,331,000| 5. 5.12| 5.12. 8
%%%15%@457}@%‘%%%%% i“'gTE A=7,700m8  [REE 1,452,000 5. 5.12| 5.11. 8
ggg&t&%%&%m%%% BHAS AT |A= 14,4000 BRE 2,530,000| 5. 5.13| 5.11.24
ggg&t&%gg&%m%%% BHAN AT |A=14,600n  BRE 2,167,000| 5. 5.12| 5.11.20
g;gﬁﬂgﬁ%m&%ﬁ%ﬁ ?’;’%ﬁz A=11,200mF B 2,079,000 5. 5.13| 5.11.22
PIRTHE AR S MR 25t (WITLT B (B S 330,000 5. 6.10| 5. 7.12
FARN PR RRREG 2t | Bl BB RRERS 220,000 5. 6.10| 5. 7.13
ig%gfﬁm?m%g%%ﬁ RREBTH |%HEs 473,000 5. 8. 8| 5. 9. 4
iggg%ﬁ?m%%%gﬁﬁ SLEMNT IR 198,000 5. 9.27| 5.10.26
T3 BT R T T T JFH i) 495,000 6. 1.23| 6. 3.29
WS A RSB TR | (At 120,000( 6. 2.15| 6. 3. 4
giggiﬁﬁk%%ﬁﬁ B emmur [t 495,000| 6. 2.28| 6. 3.26
gggﬁ)&%)&?x%%%%%ﬁ ;%ITE B A 21,670,000| 5. 5.30| 6. 3.29
i PRBSAIERERE gnry |emme 9,361,000 5. 6. 6| 6. 2.28

Eit (£ D2)
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FIEL I T FENK KA (M) | LEA R |52 THA A
iﬁ%%%Z%ﬁBﬁTﬂ(%{%f%I B [1=138.3m ;é}g?” 1,276,000 5. 7.26| 5.12.21
g%igﬁg{gﬂvﬁyi FZEHRT &g L 803,000 6. 3. 9| 6. 3.18
A3 T BEH FAKBERE TH | RS T H |NmEiE T 1,265,000 6. 3.12| 6. 3.27
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LR

1

ZEIFEICDONT

(1) ®&EF - LG 24 167, 889, 700
% 2y I 22 R4 BEg AFL — g AL
| e () [ etk () |15 EBEaee (1)
50 J7 AT - - | - - | - -
50 FHLLE 130 AR - - - - | - -
130 THLLE 500 75 A - - | 16 53, 369, 800 | - -
500 SFFLLE 1,000 5T - - 24,013,000 | - -
1,000 FHLLE 2,000 THAER 1] 13,618,000 2 33,328,900 | - -
2,000 FHLLE 5,000 SR 1] 21,010,000 1 22,550,000 | - -
5,000 S LA - -1 - -| - -
& &t 2| 34,628,000 | 22| 133,261,700 | — -
(2) I=F 102 £ 3,873,631,520 M
% sy I 22 R4 BEg AFL — g AL
) HAer (M) [ #Faefs (M) |1 &HEaes (1)
130 77 F A 1 418,000 | - - - -
130 FELLE 500 FARE 1 3,021,700 | 17 54, 586, 400 | - -
500 LA E 1,000 J5 AR - - | 20| 137,197,500 2 18, 656, 000
1,000 S HLLE 3,000 THAER 2| 35,219,800 1 24,967,800 | 28 507, 823, 800
3,000 FHLLE 5,000 5 AR - - | - - | 15 615, 381, 580
5,000 S LLE 7,000 J5 AT - - - - | 6| 345,500,100
7,000 FHLLE 9,000 75 MRl - - | - - 2 156, 347, 840
9,000 J7FLLE 15,000 J5 AT - - - -1 3 293, 601, 000
15,000 5 LL_E 30,000 5 ARG - - | - - 2 380, 930, 000
30,000 LA L 60,000 5 R - - - - 1 327, 800, 000
60,000 5 FILL_E 90,000 75 F | - - | - -| - -
90, 000 5 2L E - - - - 1 972, 180, 000
& &t 4| 38,659,500 | 38 216,751,700 | 60| 3,618,220,320
(3) HEffr 1 474,770, 000 [
bt = 329 Fa4 g AL
X
el B (1) | SR (M)
1, 000 J5 9 K - - - -
1,000 HHLLLE 3,000 5 AR - - | - -
3,000 HHLLE 5,000 /AT - - | - -
5,000 FHLLE 7,000 75 AR - - | - -
7,000 7ML E - - 1| 474, 770, 000
& &t - - 1| 474,770,000
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TARMIEFBRT

1 BEREBY £ OHFERIIONT

(1) EHEGEMERE S

FRA FRE T FRAR S AR (M) [ T8 B |58 T4 A
TG B 2Rt HN—F  |L=4, 201m & 16,173,850| 5. 4. 1| 6. 3.29
TR OE S 25t HN—F RO i 943,800 5. 4. 1| 6. 3.31
IR ER R P —H  |L=865. 8km HEihiiEfE | 19,999,980 5. 4. 1| 6. 3.28
E AR IS 5 Z 5T HAN—H  |[ERRAER A 43,877,436 5. 4. 1| 6. 3.31
A A s AR HAN—H |85 2,453,000| 5. 4. 1| 6. 3.31
IR IEHS ZE5E mN— B 1,094,469 5. 4. 1| 6. 3.31
TRER 1B LE i T HREFEITH |L= 375m A=2,390nf| 17,134,700| 5. 2.28| 5. 6.20
HUE6-0005 5 MREHIEME T |SEFHRT L= 6lm A= 363nf| 6,638,500 5. 5.27| 5. 9. 1
H 966 5 S 2L i e T3 JLAJIET |L= 80m A= 152nf| 1,254,000] 5. 5.19| 5. 7. 7
M 1025 FR 2 A 1 Lo T NET L= 105m A= 303nf| 2,112,000 5. 6. 9| 5. 9.14
NGRS E T FfE4T H [L= 2m A= 9nt 440, 000| 5. 5.22| 5. 6.30
FRRRTTE 3T SRRl Mfi (e L ST L= 133m A= 608nf| 4,503,400 5. 7. 1| 5. 9.28
E M 115 ek e T FEFHET (L= 30m A= 149nf| 1,232,000| 5. 7. 7| 5. 9. 7
rT106 5 MR EH LA E T FrE2TH |L= 8lm A= 386nf| 3,531,000 5. 8.11| 5.11.28
[LItR61 5 E LS e T2 FaSE N L= 66m A= 302nf| 3,225,200 5. 8.26| 5.11.13
RN B RS iE T RJISTH [L= 7Tm A= 321ni| 2,431,000[ 5. 9.16| 5.11.30
HER TTTIE S B AR Sl AE e T EOHMT L= 94m A= 316nf| 2,915,000 5.10.17| 6. 1.24
E 63 SR MM E T [REIFHT L= 106m A= 193nf| 2,288,000| 5.10.14| 5.12.11
HEI9 SRR L | KIRET L= 149m A= 277nf| 2,164,800 5.11.11| 6. 1. 9
R30S fRfh e L |[SHT L= 9Im A= 259nf| 2,398,000| 5.12. 5| 6. 2.20
EF 71 SR el e T ERAT L= 90m A= 256nf| 2,035,000 5.12.16( 6. 3.11
PRI HOS S fpahtiiiiE T3 [JarfnEET L= 80m A= 386ni| 2,783,000 5.12.22| 6. 3. 7
gﬁqmaﬁﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁﬂ%l PR L= 103m A= 258ni| 1,990,450| 5.12.23| 6. 3. 6
F169 5 PREH LM LH NN L= 107m A= 301nf| 2,321,000 6. 1.16| 6. 3.15
R TRRIE SHE B A et 2 FFIAET L= 29m A= 110ni|  1,232,000| 5.12.26| 6. 3.13

T
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FEL HEREPT FEAR e (M| ETEA R THEAR
HWHEE1T9 B AR M AR S T ELJ’@TH 13m A= 25mi 319,000 6. 1.13]| 6. 3. 6
I 73 Bk Sl s A T T 59m A= 153mi| 1,265,000 6. 1.18| 6. 3.25
LrieEArEf A e T —ORLT 50m A= 230mi| 1,254,000 6. 2. 7| 6. 3.25
H
L3525 A S T2 EmﬂlT 50m A= 230mi| 1,254,000 6. 2. 6| 6. 3.25
T2 SR alE e T Tk my 22om  A=1,400n7| 16,082,000 5. 7.25| 5.12.11
RN B Ef e TH RJI3TH 138m A= 950m| 10,736,000 5. 8. 8| 5.11.25
19T iR s T B my 260m A=1,510m| 9,846,100 5. 9. 5| 5.11.13
; 1 s S b EE >
921 Bl el e T2 #ﬁ__ﬁﬂan 210m A=1,190nd| 8,580,000 5. 9.16( 6. 2.27
=
AN 27 B-Rpal i ff e T YS*DEHBT 300m A=1,612m| 11,253,000 5. 9.16| 5.12.19
HPE6-00155-HRE A E T3 ﬁﬁﬂ*} 327m A=1,600nd| 9,735,000 5. 9. 5| 5.12.15
N EPHT ’ ’ ’ )
ERIRTTIE 23 AR e T3 | RES 320m A=1,570n7| 10,648,000 5. 9.16] 5.12.21
N =R A= D ey A %KK)EBT, 2
W VER6-0014 5 R EH M & T 5 - 300m A=1,510n7| 10,278,400 5. 9.16] 5.12.11
NgH)
IR T9 B R S T SEJEET 164m A= 983mi| 6,358,000 5. 9.16| 5.12.21
ERHRTTIE 165 AR Al A S T3 | R HT 376m A=1,738mi| 12,012,000 5.10.17| 6. 2. 9
BRI TR 19 B AR El e T3 | R)IIT 204m A=1,490ni| 9,795,500 5.10.17| 6. 2. 3
[E] FH 96 S-fR Al e i 15 EEFAN 536m A=1,490n7| 12,177,000 5.10. 7| 6. 1.24
BRI SO AR Al EMiE T [ REETHT 220m A=1,500ni| 10,549, 000| 5.10.17| 6. 1.26
R TTIE 25 SRR A A S T2 [SRIT 200m A=1,321ni| 10,901,000 5.10.24( 6. 2. 7
B 172 B R ah e T L 200m A=1,490ni| 10,351,000 5.10.24( 6. 2. 8
ERRRTTIE 145 al e T3 |4 sUnT 214m A= 694ni| 3,256,000 5. 5.20| 5. 9. 5
T 3 5 R e s T3 Tk my 367m A= 2,230ni| 15,716,800] 6. 1.30| ME T
M= AZC jl:l:/jﬂjm 2 V3
LRBFI68 S BMETH oy 400m A= 2,700nd| 15,706,900| 6. 1.30| fi L
=+ Y e DEn
$EH67 FIRAMEIRROE L EREL 10lm A=  83m| 1,177,000 5. 6. 2| 5. 7.26
% A
§$217 ARG BRI e T BHyTHT 103m A=  95m| 1,276,000 5. 6. 8| 5. 7.19
TR B % IR B Hh A A T LN 30m A=  87mi 286,000 5. 7.22] 6. 3.22
SEPIT, SEZE T 1% (R O Bl 2 T [ SRR T, _ 5
* T 105m A=1,196m| 1,793,000 5. 9. 5| 6. 2.14
RINST Bz BT |RJISTH 248m A= 273m| 2,387,000 5. 9. 9| 6. 3.15
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FERA FEEPT FRENK R GAE (1) | TR B |56 T4 A
SUET 3% B & 48 T ST L= 47m A=  28ni 220, 000[ 5. 9.30| 5.12.20
?gaﬂ%%ﬁm‘ BB FAIEETA L= 24m A= 26m 363,000 5.12. 7| 6. 3. 5
gkgﬂoﬁﬁ BECEASE T | pamy L= 99m A=  76nf| 1,265,000 5.12.14| 6. 3. 8
% LTI BIRAME IR RO L ?\LL@TE L= 83m A= 7lnf 924,000 6. 1.13| 6. 3. 6
iﬁ%%%ﬁm’ BRI L ?’szgg L= 80m A= 90nf| 1,287,000 6. 1.12] 6. 2.19
1%{791%,{4,%%?’ BT HHIETAL  |L= 108m A= 82mi| 1,276,000| 6. 1.13| 6. 3.25
g%m%ﬁ@%m‘ BRI L ﬁ”"qa L= 83m A=  90nf| 1,298,000[ 6. 1.18| 6. 3. 6
iﬁgm%ﬁﬁm* IBHOARE L gﬁ’aiﬁ L= 89m A= 10lnf| 1,155,000[ 6. 1.27| 6. 3.15
VT4 A R T R 2
* Wé%é‘ﬂ L= 137m A= 107nf| 1,287,000 6. 1.31| 6. 3. 6
?%162%%%?’ BT RSLET4  |L= 116m A= 88mi| 1, 254,000| 6. 2. 3| 6. 3.25
%”59 FIRIVRBRR T THHT4  [L= 93m A= 77nf| 1,243,000| 6. 2. 7| 6. 3.25
g&am FIRAVRBRR T TR HET  |L= 82m A= 70nf| 1,188,000[ 6. 2.20| 6. 3.25
HAE23 1 S MR M ERE T 5 g ELHT L= 12m 1,232,000[ 5. 5.19| 5. 8.16
[LIR 1675 B RME i 5+ AREFHET  |L= 3lm 1,232,000[ 5. 5.18| 5. 6.20
1 B 14558 B AME s T 5 HH 7 T L= 24m 1,210,000[ 5. 7.15| 5.10.12
1P 280 5 R B AME fE T A AT L= 56m 1,199,000( 5. 8. 1| 5.10. 4
R FER AR AMERE T |BRVLAT L= 35m 1,221,000[ 5. 9. 9| 6. 1. 6
%%#ET”‘“IE% TR RIERE LEJEHT (L= 23m 1,221,000 5. 9.20| 5.12.18
HIT-00605#R IR AMERE LF |5 HHET L= 120m 2,090,000 5.11. 7| 6. 1.24
FERBTISHBMAERE LE | ITFRE L= 29m 1,265,000 5.11. 9| 6. 1.24
P P45 AE R T AT L= 25m 1,133,000 5.11.18| 6. 2. 8
gﬁm”‘“fﬁ% BEERER BRIy L= 32m 1,232,000| 5.11.28| 6. 2. 6
1P FH25 5 BRI ERE T 5 175 FH ET L= 30m 1,265,000[ 5.12. 7| 6. 1.22
b FE218 SRR AIERE T [INAIERT L= 29m 1,210,000 5.11.29| 6. 2.22
=] FH 45 R B AN g T H A BT L= 37m 1,276,000[ 5.12. 7| 6. 3. 5
[E| FH 148 - #R B ARMERE T LEFET (L= 130m 7,011,400 5.12.26| 6. 3.25
VE FH 89 H i BE & fo T TP T L= 45m 6,561,500 6. 1.12| Ji T
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FRA FEE AT FRNE G () | B TEAR [ THEA A
15 FH 63 5 SR AR i e T EHLITH |L= 131m 5,566,000 6. 1.23| fiT
ﬁggaﬂmﬁ‘fg% BRI Larmmar |- 20m 1,265,000 6. 1.12] 6. 3.22
W TEF8-0463 S MR R M EHKE T4 |1 SCHT L= 23m 1,243,000 6. 1.27| 6. 3.25
HHE8-0640 5 HR B ERE T[S HT L= 18m 1,100,000 6. 1.27| 6. 3.14
PN 357 MR S MIME RS T8 |ARSHT L= 4m 1,287,000( 6. 1.13| 6. 3.25
g}f%m”‘“fﬁ%‘%%ﬁ”ﬂk@l £ T L= 24m 1,287,000 6. 1.27| 6. 3.25
Egg?ﬁ%ﬁé%ﬁbﬂ%ﬁ% 175 P T L= 41m 638,000( 5. 5. 2| 5. 6.21
TRER69 S M & T W L= 19m 1,287,000 5.10.28| 6. 1.25
g% i 22 SR MBS L ;*?ﬁZTH L= 13m 1,210,000| 5.10.21| 6. 1.18
R T b S RS MAl s o g’i@T L= 33m 1,210,000[ 5.11. 7| 6. 2. 1
FF223 5 HIMAIE s T YZERTAL [L= 31m 1,122,000 6. 2.16| 6. 3.25
| 5 SR g T FH AR T L= 23m 1,287,000 6. 3.14| 6. 3.28
(2) A7 Al gk ME Ry 9 3

FEL FERET FENE TR (M) [ THEAR|ETHEAR
e RAEES LR [HN—H a?,% 822 S HEBAIESR 2,035,000 5. 4. 1| 6. 3.28
@Eiggﬁ%llmllﬁiﬂﬁﬁ ﬁ%ZTH A=29, 100r8  BRix 3,960,000 5. 4.28| 5.11.20
%Egilm‘%ﬁﬂmmllﬁiﬂ wenrsh (A= 7,400m B 990, 000 5. 4.28| 5.11.20
gi%%ﬁ%ié%%%%%}% MEERTAL [A=34, 8000t BREL 8,063,000 5. 4.28| 5.11.20
gggﬁn%ﬁ@%%ﬁg¥ EETAS (A= 2,800 BRET 660, 000| 5. 4.28| 5.11.20
ggg%m%ﬁ%@%%&ﬁ% ANKETSL |A=38, 2008 B 9,053,000 5. 5.12| 5.11.20
g’fgggi@%ﬁ%@ ARy rmrat [a=21, 800t B 5,302,000 5. 4.28| 5.11.20
iggggo FARSNERMERET | o semr ot |a=60, 000 KREE | 13,838,000] 5. 4.28] 5.11.20
;i%ﬁmézs FEONERMERE | aorpn |a=se, 100nf BREE | 13,321,000] 5. 4.28] 5.11.20
%gg% SIEA BB BR /NIRETAL |A=27,200m  BRES 6,534,000 5. 4.29| 5.11.20
%:?%302%%%%@%%[&%%%}% ﬁz'KZTH A= 8,300t BREL 2,090,000 5. 5.12| 5.11.20
g%ggm%ﬁ%@%%&% HEFET 4. [A=59, 800nd  BREL 14,124,000 5. 5.12| 5.11.20
%ﬁ;ggfﬁg BERBRE (T |y gmmra  |a=35, 600nt B 8,756, 000| 5. 4.28| 5.11.20
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HEL FEEPT FHENK AR (M) [ TEAR|ETHEAR
2{2168 FRISHHBBOREETS eyt [a=12, 500t B 3,300,000 5. 4.29| 5.11.20
%;};%L?i EERBERE (T TREFRT AL [A=13, 10001 BRE 3,333,000[ 5. 5.12| 5.11.20
%g%g@wﬁﬁ%‘%%{%a Eéﬁﬁm A=13,300m1 BRE 3,432,000| 5. 5.12| 5.11.20
%}\26%8201 FRHERIER TREFRTAN (A= 3,100 BREL 759,000 5. 8.25| 5.11.20
%ﬁ%g@m Rhadctadans EHEETSL [A= 3,600 BREL 968,000 5. 8.26] 5.11. 7
;im RIS BRI FEHETSL |A= 1,750 BRE 495,000 6. 2.21| 6. 3.25
éiignf%ﬁm‘m% ?ﬁﬁﬁ é%%ﬁ%@ﬁz ik 8,910,000 5. 5.19| 5.12. 4
g%@%gi‘%%*ﬁ%ﬁ ?%ﬁQT é%%ﬁ%@ﬁz ik 10, 769, 000 5. 5.19| 5.12.10
ﬁg;ﬁgiﬁmﬁﬁﬁﬁjﬁ% EJZEEBT é%{%[ﬁ%@ﬁz ik 7,634,000 5. 5.20| 5.12. 8
ﬁg;ﬁgﬁﬁmﬁﬁgm@% ?IHTH é%{%[ﬁ%@ﬁz ik 3,652,000 5. 5.20| 5.12. 4
gg%g%iﬁﬂﬁ%ﬁ%ﬁ T TS é%f%ﬁ%@ﬁz ik 7,502,000 5. 5.19| 6. 1.31
ﬁg%ﬁgﬁﬁmﬁﬁgﬁﬁ% ERELIES é%%ﬁ%@ﬁz ik 8,426,000( 5. 5.23| 5.12.10
E@g%% PRI ;%WH é%ﬁﬁﬁ% DITE, #iAf 9,537,000{ 5. 5.19| 5.12.10
Egmj}%ﬁ;ﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁﬁ TS é%f%[ﬁ%@ﬁz R 4,136,000 5. 5.19| 5.12. 8
?%gg% RSB IER 5wy st é%f%[ﬁ%@ﬁz PR 3,498,000 5. 5.26[ 5.12. 8
égg%gﬁf’?%@%ﬁ%ﬁ% ERCLIELS ﬁ%ﬁ)ﬂﬁ% BT, AR 4,301,000 5. 5.26[ 5.12.10
§$%3£ PHHER BT ?%ﬁ\‘rﬁ é%%ﬁ%@ﬁz ik 5,797,000 5. 5.26| 5.12. 8
%gg;g%?’%ﬁ%mﬁﬁ ERcyAii) é%%ﬁ%@ﬁz R 5,379,000| 5. 6. 2| 5.12.10
ig%oognﬁﬁmﬁﬁg@%% ;K;%STH é%{%[ﬁ%@ﬁz ik 704,000| 5. 6. 2| 5.12. 7
k%g”’“fﬁ% ERBALERE | my 1A 1,331,000 5. 6.30| 5. 9. 1
?ﬁﬁﬁgl}%ﬁ%g@ﬁé&ﬁ FEFFHTS |L= 805m X T 1,067,000 5. 4.26| 5. 7.24
M55 5 X B & L# | Jos HHETS |L=6, 666m X HE[#E L. 6,820, 000| 5. 6. 9| 5.11.13
?g&oom%ﬁﬂgﬁ%%ﬁﬁ RERHETAL |L=7,970m  [XE{fR T 8,360,000 5. 6. 9| 5.10.30
gﬁaﬂlgo FRI PR | oy 44 |17, 525m X [ T 6,985,000 5. 6. 9| 5.11.25
THTSRRIMX B A E T [ THATS =1, 054m X E#R T 1,243,000 5. 6.27| 5. 8.31
?ﬁﬁ BEEBACIART Lgpgurst (L= 6orn gL 1,133,000| 5.10.21| 5.12.12
T 104 5 FR4M XGRS & T 9 (5o ) [ IT 44 [L=1, 303m X [E[#R T 1,210,000| 6. 1.27| 6. 3.25
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FRA FRE T FRAR SRR (M) [ T8 B |58 T4 A
SN MR X i T8 [ THRETAN L= 744m X L 1,155,000[ 6. 1.31| 6. 3.25
TRIE392 SR A X iR 1 T3 Z%%lTH L= 987m [XHjf T. 1,265,000 6. 2. 7| 6. 3.13
(3) KV x O HERFEE
HHEL & FENE LR (M) (B TEAR|ETHEA A
%gg@%g%ﬁﬂﬁﬁ%@; fREHET4 (A= 6,800 BREE 627,000| 5. 4.29| 5.11.20
T@%Q%g{%ﬁﬁﬁﬁﬁ@ + ?E%zTH A= 9,800ni [REL 891,000| 5. 4.28| 5.11.20
BEREGY X o ERELE AR Wi E1E 1T 1,287,000 5. 7.15| 5.10. 6
FUFAERED £ o ERETLF BT g%g%z OUE 1,265,000[ 5. 9. 9| 5.12. 1
2 ﬁ%ﬁ%&ﬂ%%tour
(1) EhEEma
%%% FEEPT FRENK R AR (M) | TR B |56 T4 A
B FEI89 AR ETRY L | RERHT L= 52m A= 100nf| 1,067,000 5. 5.19| 5. 6.27
?%%8_0560%%’%%§$§%ng JICHT L= 83m A= 159mi| 2,246,750| 5. 7. 4| 5. 8.16
FIANFH210 S esE s T  |[fWAIMEET  |L= 70m A= 163nf| 1, 144,000[ 5. 6.27| 5. 9.11
?ﬁg_om%ﬁ%ﬁ%iﬁ&l TREFET  |L= 68m A= 182nf| 2,198,900 5. 7.22| 5. 9.26
HUF8-0123 5 MR bl 2L e L | SEIHT L= 150m A= 675m| 3,265,900| 5. 7.14| 5.10.11
A0 MR AMH 2 Brax L5 [l Fn T4k L= 49m A= 4b6nd 638,000| 5.12. 7| 6. 3. 5
FRHR T 16 75 MR EH ST T8 | REPHT L= 12m A= 12nf 275,000| 5.12. 7| 6. 3. 5
[ 117 5 sk T TEFHET  [L= 60m A= 108nf| 1,210,000| 5.12.14| 6. 3. 5
AR T ES SRR T |[@m2TH |L= 43m A= 141nf| 1,188,000 6. 1.27| 6. 3.25
1 HL278 F Al A TR L T L= 69m A= 210nf| 1,199,000[ 6. 2. 6] 6. 3. 6
[ 133 5 S ik L5 HH A T L= 8b6m A= 163nf| 1,012,000 6. 3.12| 6. 3.28
PE8-0220 S Hi el ik T | = B5HT L= 180m A= 352nf 984,500 6. 3.12| 6. 3.28
(2) MR R B
HHEL & FENE LR (M) (B TEAR|ETHEA A
SN SRR KPR E T [ R)1HET %ﬁ;ﬂﬁ%I% 682,000 5. 6. 2| 5. 8.30
WA 157 5 8RS 7K bR . T 5 | 7 T 4% %ﬁ;ﬂﬁ%I% 1,122,000 5. 6.14| 5. 9.11
82148 MR K kR 1 L S ST %ﬁ;ﬂ%ﬁz% 1,023.000| 5. 6.27] 5 9. 1
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FRA FRE T FRAR SRR (M) [ T8 B |58 T4 A
SR 139 BME AR T |y ﬁﬂ){f R L 1,188,000 5. 6.27| 5. 9.12
= 15 MR AR K ke (B 5 - E ST %ﬁ;ﬁg&ﬁl? 627,000 5. 7. 7| 5. 9. 1
1 L3S R AR K ks i o S T %ﬁ;ﬁg&ﬁl? 792,000| 5. 7. 7| 5. 8.17
TRER26 5K R E T# | A3 T A %ﬁfﬁﬁl? 715,000 5. 8. 4| 5.10.23
118 S H T R & L& |[JEPIIT L= 4m f@%ﬁﬁ 924,000 5. 8.29| 5.11.24
L322 MR KRR B T [JRET ﬁﬂ;f R L 1,012,000| 6. 2.16| 6. 3.25
SNST AR A T RJIUSTH |L= 176m E%éﬁ 990,000[ 5. 9. 9| 6. 3.15
3 RBREMHREMERICONT
HEL HEETT HENE TR (M) [ THEAR|ETHEAR
{J}%ii%%ﬁﬁﬁﬁémﬁg REHT L= 815m XHift L 1,540, 000[ 5. 7.21| 5.10.18
ggo%ﬁﬁ@%éﬁ@%@ﬁi ST L= 255m IXHi#E T 1,276,000 5.11.28| 5.12.19
FRRTITIE 1275 D i e I L TR T L= 40m P&t 1,991,000( 5. 8. 4| 5.10.19
FRRTITIE 18 75D i e I 1 SJET L= 66m [kt 2,563,000 5.11.11[ 6. 2. 7
BRRTITESO A DTEMBE L | ooy (= 3om phamm 1,826,000 6. 1.19| 6. 3.25
AU 6 5 MR M R L e HT L= 44m P& 2,255,000 6. 1.20| 6. 3.21
W T 1 8 TR B A A R 1 {;fig’ L= 42m [BaEH 1,265,000| 5. 5.18[ 5. 7. 4
NSRBI R i L RJI2TE |L= 42m Biaéf 1,265,000( 5. 5.18| 5. 7.26
:%‘@872163%%%[%%%*111}%2%]: TABFET  [L= 20m B 935,000{ 5. 5.18| 5. 6.22
ST SRR B e i L FFDEET L= 44m [hREAT 1,265,000 5.10. 4| 5.11. 7
T L1025 HRA B M AR B 5 (S T 4% L= 43m Pfiséht 1,265,000 5.10.21| 5.12.25
FHERHLE 1 SRR MR E L9 o4 T H (L= 6m BhaEME 682,000 6. 2.21| 6. 3.25
gﬁlzﬁﬁ%%iﬁﬁﬁ BL ecemran | P 1,144,000| 5. 6.20| 5. 9. 6
g%ﬁgoo&%ﬁ%%ﬁ R JIET A% [ i A ke 14 A 847,000| 5. 8. 4| 5.10.20
EREFS S MRAT R AT AR L F 9 REF %ﬂ%ﬂ%‘b% 1,023,000[ 5. 6. 2| 5. 8.18
FN6 SR AT AT L | 51 HT ?T%%ﬂ%‘b% 1,023,000[ 5. 6.23| 5. 9.12
T 965 M K AT R 8 T8 [JahT ?T%%ﬂ%‘b% 1,089, 000[ 5. 9.20| 5.12.18
68 AR AT IR AT AR B L [JT s HET ?T%%ﬂ%‘b% 1,034,000 5.10.21| 6. 1.17
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FEL HEREPT HENE e (M| ETEA R THEAR
ST R P S
FFT3 R RS AR L5 JINIR BT fﬁ%ﬂ“% 1,034, 000] 5.12. 7| 6. 3. 4
—f =7 e = N %%%&
& 106 5 R B2 T FEEHT 508 7,700,000[ 5. 6.10| 5.11.22
JO 1 g e HLEER
TR 8-1202 5 MR AR T KIGHT 149K 1,276,000 5. 6. 2| 5. 6.23
= Y e = %%%&
221 SRRV ELLE T FE |INE T4k 118K 1,276,000] 5. 6.23| 5. 9.19
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